JInHeliHas perpeccus

MOE XOEBU: SKCTPANOAUPOBATL

KOAUYECTS0
MKEN

KAK BUAUM, K KOHUY
CAEAYHW,EMD MECAUA

Y TEBA BYAET BOAEE

NATU AECATKDB MYXKEUL.
AYHILE DAKAKK
CBAAEGHBIE
TOPTHI ONTOM.

BMEPA CEFoAMA




[Mpumep

lycTb x — pocT KOTuMKa, a y — €ero Bec.

Y1o Mbl 3Haem?
> 4eM KpynHee KOTUK, TeM BoMbLINA BEC OH UMEET;

P KOTWKW OAMHAKOBOrO pPOCTa MOTFYT MMETb Pa3Hblli BeC.

BuiBogpbi:

> 115 PUKCUPOBAHHOIO POCTa KOTUKA X

ero Bec y = f(x) sBnsietTcs cayqaiiHoli BENUYNHOI;

> B cpeaHem Bec f(x) BO3pacTaeT nNpu yBEJIMHEHUN POCTA KOTUKA X.



[Mpumep
npOCTaﬂ 3aBNCNMOCTb:

y =00+ 01x+¢,

X — POCT KOTUKa,
y — BeC KOTUKa,
0o, 01 — HensBecTHble NapaMeTpbl,

€ — C/yYailiHas cocTaBasioWwas

C HYN€BbIM CPpeAHUM.

3aBucMmMocTb

>

» nuHeliHa NO aprymeHTy.

Bonee cnoxxHas 3aBUCMMOCTb:

y =00+ O1xa + b2x2 + 03x3 + ¢,

X1 — POCT KOTWKa,

X2 — 0bXBaT TYNOBULLA KOTUKA,

y — BEC KOTUKa,

0o, 01, 02,03 — HensBecTHbIE MapaMeTpsl,

€ — C/yYaiiHas cocTaBAsoWwas

C HYNE€BbIM CPpeAHUM.

3aBuUcMMocCTb

>

P> KBajpaTU4HA MO aprymMeHTam.



Mopnenb nuHeiiHoli perpeccum

PaccmaTpusaem yHKLMOHANBHYIO 3aBUCMMOCTL BrAa

y=y(x)=01x1 + ... + 0gxq

X1, ...y X4 — MPU3HAKMY,

0 = (01,...,04)7 — BexkTOpP Napamerpos.

lNpepnonaraem, 4To JaHHble COOTHOCATCS C 3TOl 3aBUCUMOCTbIO

C HEKOTOPbIM LWLYyMOM

Y,':(91Xi1+...+9dx,'d+8;, i=1,..n,

Xi = (X1, .-y Xid) — NPU3HAKK j-ro obbekTa (0bbINHO Hecny4valiHble),

€i — ciy4aiinas owwnbka (norpewHocTn).



Mopnenb nuHeiiHoli perpeccum

Beegem obosHaueHus

Yl X111 ... X1d
Y, Xpl - Xpd
ManI/I‘-IHaﬂ d)opma 3anmncn o6yqarou.|,|/|x AaHHbIX
Y =X60+e.

X € R™? — maTpuua npu3HaKos,

Y € R" — tapret (oTkuK).

MaTpuyHbiii Bug 3asucumoctn: y(x) = x76.

€1



3ameyaHue

3asucumocTb y = y(x) fomxHa bbiTb

HO He 0bsi3aHa ObITb NIMHERHON NO NMpU3HaKaM.

Myctb 21, ..., zx — Habop "He3aBUCUMBIX  NEPEMEHHBbIX.

MoxHo pacCMaTpuBaTb MOAE b

y(x)=01x1(z1, .y 2k) + oo + Oaxa(z1, -y 26),

roe xj(zi, ..., zx) — HekoTopble dyHKLMM (M.6. HenuHeliHble).

Mpumepsbl:
> x(z1,..,2k) = 1; > x(z1, ..., 2k) = 215
> x(z1, ..., 2k) = Inzy; > x(z1,.,2k) = 2222



Mpumep: MMoTpebneHne MopoxeHoro

I'Ipep,nonaraeTc;i NHelHas 3aBUCMMOCTb I'IOTpe6J'IeHI/I$|

MOPOXXEHOr0o B JINTPax Ha Ye/OBEKA OT CPefHeCYTOHHONA X {\
TemnepaTypbl Bo3gyxa: ic = g + 01t. /#u;;;, ‘%\\
.g/«r £ % \ Vg

I'Ionyqubl AaHHbIE
IC; = 6o + 61t; + ¢, C W

tj — cpefjHeCcyTOYHas TemMnepaTypa BO3Ayxa,

IC; — noTpebneHne MOPOXKEHOro B IMTPax Ha Hen.,

ei ~ N(0,0%) — cnyuaiiHoe OTKIOHEH e,



Mpumep: MMoTpebneHne MopoxeHoro

Hanuble: IC; = 09 + 01t + &;.
B atom npumepe xo(t) =1, xi(t) =t,
1 1 G
X=1.. Y= ... | 0=

Mycts w = /{BbIxoAHOl AeHb}, 3aBUCUMOCTD ic = By + 01t + Oat?w.

Hanuble: IC; = 09 + 01t + 92t,-2w,- + &;.
B stom npumepe xo(t,w) =1, xi(t,w) =t, x(t,w)= t3w,

1 t12 wq 1G to



Mpumep: MoTpebneHne mopoxeHoro
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NHBepcus




NHBepcus




NHBepcus

— y=6x
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NHBepcus

— x=yy



